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A Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsa az OMP Autóház Kft. (Debrecen) eljárás alá 

vont vállalkozás ellen fogyasztók tisztességtelen befolyásolása miatt indult eljárásban – 

tárgyaláson kívül – meghozta az alábbi 

 

v é g z é s t 

 

 

A Versenytanács az utóvizsgálatot megszünteti. 

 

A végzés ellen jogorvoslatnak nincs helye.  

 

I n d o k o l á s 

 

I. 

Az eljárás 

 

1) A Gazdasági Versenyhivatal a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás 

tilalmáról szóló, módosított 1996. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Tpvt.) 67. § (1) 

bekezdés és 70. § (1) bekezdés együttes alkalmazásával 2007. augusztus 2-án 

versenyfelügyeleti eljárást indított, mert észlelte, hogy az OMP Autóház Kft. (a 

továbbiakban: OMP) valószínősíthetıen megsértette a Tpvt. III. fejezetének 

rendelkezéseit, amikor  

a) a Nissan Sales Central and Eastern Europe Kft. (a továbbiakban: Nissan) - a 

Nissan típusú gépjármővek importıre, és egyben a Nissan hivatalos közép-

európai központja - és az OMP között fennálló Nissan hivatalos 

márkakereskedıi és márkaszerviz szerzıdés megszőnését követıen az eljárás 

alá vont továbbra is „OMP Autóház Kft. Nissan márkakereskedés és szerviz” 

megjelölést alkalmazza a sajtóban és rádióban közzétett hirdetéseiben; továbbá 
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b) olyan magatartást tanúsít, mint a Nissan hivatalos szervizek, mert elvállalja a 

garanciális autókra a kötelezı idıszakos szerviz és garanciális munkákat, és a 

fogyasztók csak utólag, a javított autó átvételekor szerezhetnek tudomást arról, 

hogy az autójukon az idıszakos szervizmunka elvégzésre került, de a 

garanciális javítási igényükkel a Nissan hivatalos márkaszervizéhez kell, hogy 

forduljanak. 

 

2) A Gazdasági Versenyhivatal az eljárást 2007. október 16-án kiterjesztette az OMP 

2007. január 1. utáni, a Nissan gépjármővek értékesítésével és szervizelésével 

kapcsolatos tájékoztatási gyakorlatának vizsgálatára, mert észlelte, hogy az OMP nem 

csak az ügyindító végzésben foglalt reklámhordozókon jelentetett meg az 1.a) pont 

szerinti tájékoztatásokat. 

 

3) A Versenytanács 2007. november 20-án kelt végzésében az eljárást megszüntette, 

egyben – vállalásával egyezıen – arra kötelezte az eljárás vont vállalkozást, hogy a 

végzés kézbesítését követıen haladéktalanul intézkedjen a www.telefonkönyv.hu 

honlapon lévı Nissan márka megjelölés törlésérıl.  

 

 

II. 

A vizsgáló által lefolytatott vizsgálat 

 

4) A Tpvt. 76. § (1) bekezdés a) pontja szerint a vizsgáló utóvizsgálatot tart a 75. § 

szerinti végzésben meghatározott kötelezettség ellenırzése érdekében. 

 

5) A vizsgáló az általa 2008. február 20-án elrendelt utóvizsgálatban a Tpvt. 71. § szerint 

készített jelentésében az alábbiakat állapította meg: 

a) Az OMP a 3) pont szerinti végzés 2007. november 28-i kézhezvételének 

napján levélben kérte a Magyar Telekom Nyrt-t arra, hogy az OMP Nissan 

márkanévvel kapcsolatos adatokat és reklámokat adatbázisából azonnali 

hatállyal törölje. 

b) A www.telefonkönyv.hu honlapon 2008. február 19-én az OMP neve mellett 

már nem szerepelt a Nissan megjelölés. 
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III. 

A Versenytanács döntése 

 

6) A Tpvt. 76. § (4) bekezdés a) pontja szerint az eljáró versenytanács a vizsgáló 

jelentése alapján az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben, ha az ügyfél a 

kötelezettséget nem teljesítette, végzéssel bírságot (78. §) szab ki, kivéve, ha a 

körülmények változására tekintettel a kötelezettség teljesítésének kikényszerítése nem 

indokolt; ilyen esetben, továbbá akkor, ha az ügyfél a kötelezettséget teljesítette, az 

utóvizsgálatot végzéssel megszünteti. 

 

7) Az 5) pontban foglaltak alapján megállapítható volt, hogy az OMP a 3) pont szerinti 

kötelezettséget teljesítette, ezért a Versenytanács – egyezıen a vizsgálónak a Tpvt. 71. 

§ (1) bekezdés c) pontja alapján tett indítványával – az utóvizsgálatot a Tpvt. 76. § (4) 

bekezdés a) pontja alapján megszüntette. 

 

8) A végzés ellen a Tpvt. 82. § alapján nincs helye jogorvoslatnak. 

 

Budapest, 2008. március 18. 

 
 


